



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº SPO.044, DE 03 DE JULHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pelas Portarias nº 3.418, de 15/07/2013, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO cujas inscrições foram abertas pelo EDITAL Nº SPO.040, de 09/06/2017, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**Anexo I – Cronograma**

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União - DOU	13/06/2017
Período de Inscrições	13/06/2017 a 28/06/2017
Homologação das Inscrições	29/06/2017
Recursos contra homologação das Inscrições	30/06/2017
Resultado dos Recursos contra homologação das Inscrições	03/07/2017
Publicação da Banca Examinadora	03/07/2017
Divulgação das Datas, Locais e Horários da Entrevista e Prova de Títulos	03/07/2017
Recursos sobre a composição da Banca Examinadora	04/07/2017
Resultado dos Recursos sobre a composição da Banca Examinadora	05/07/2017
Entrevistas e Prova de Títulos	06/07/2017
Resultado das Entrevistas e Prova de Títulos; e Classificação no Processo Seletivo	10/07/2017
Recursos sobre os Resultados das Provas de Títulos e Entrevista; e Classificação no Processo Seletivo.	11/07/2017
Resultado dos Recursos sobre as Provas de Títulos e Entrevista	13/07/2017
Homologação do Edital	14/07/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

**LEIA-SE:**

**Anexo I – Cronograma**

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União - DOU	13/06/2017
Período de Inscrições	13/06/2017 a 28/06/2017
Homologação das Inscrições	29/06/2017
Recursos contra homologação das Inscrições	03/07/2017
Resultado dos Recursos contra homologação das Inscrições	04/07/2017
Publicação da Banca Examinadora	04/07/2017
Divulgação das Datas, Locais e Horários da Entrevista e Prova de Títulos	04/07/2017
Recursos sobre a composição da Banca Examinadora	05/07/2017 até às 14h00
Resultado dos Recursos sobre a composição da Banca Examinadora	05/07/2017 após às 17h00
Entrevistas e Prova de Títulos	06 e 07/07/2017
Resultado das Entrevistas e Prova de Títulos; e Classificação no Processo Seletivo	11/07/2017
Recursos sobre os Resultados das Provas de Títulos e Entrevista; e Classificação no Processo Seletivo.	12/07/2017
Resultado dos Recursos sobre as Provas de Títulos e Entrevista	13/07/2017
Homologação do Edital	14/07/2017

**LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR**

(documento original assinado encontra-se na Diretoria de Gestão de Pessoas do Campus São Paulo)